

金融机构领军人物共话北交所:担当新使命 开创新未来

践行服务实体经济使命

中国中信集团副总经理
中信银行党委书记、副董事长、行长 方合英

设立北京证券交易所是党中央对资本市场贯彻新发展理念作出的重大部署,是落实国家创新驱动发展战略的重要举措。北京证券交易所凝聚了科技、创新和资本的能量效应,必将成为服务创新型中小企业的主体阵地,更为商业银行服务科创企业提供了重要平台。

作为国有金融企业,30多年来中信银行始终秉承实业报国的家国情怀、践行服务实体经济的使命担当,围绕前沿创新、自主可控、国产替代、低碳减排等领域,打造了覆盖创新型全生命周期的综合金融服务方案,对专精特新“小巨人”企业的服务覆盖率达20%。

展望未来,中信银行将全力支持北京证券交易所的发展与建设,强化对创新型中小企业的精准滴灌和梯度布局,助力科技企业从信贷市场到资本市场的拾级而上,为中国经济高质量发展贡献更大力量。



合力书写资本市场发展新篇章

申万宏源证券总经理、执委会主任 杨玉成

北交所的设立是中国资本市场培育支持“专精特新”企业发展的里程碑。申万宏源作为长期坚守服务中小企业的证券公司、券商国家队的重要一员,坚持以服务国家战略为己任,满怀金融报国、金融强国的理想情怀,深感责任使命,未来将在中国证监会和北京证券交易所的指导下,扎扎实实、坚持不懈为实体企业提供好专业服务,为“专精特新”企业赋能蓄力,合力书写中国资本市场发展的新篇章!

深度参与大力支持

中信建投证券党委副书记、总经理 李格平

值此北京证券交易所正式开市之际,我谨代表中信建投证券向北交所致以热烈的祝贺和最美好的祝愿!

设立北交所是中国资本市场发展的重要里程碑,是构建多层次资本市场体系的重要举措。作为服务创新型中小企业的主体阵地,北交所肩负重要历史使命,也必将在服务中国经济高质量发展进程中发挥重要作用,做出更大贡献!

作为总部位于北京并长期深耕新三板市场的大型综合性证券公司,中信建投证券将继续发挥综合专业优势,致力于深度参与、大力支持和全面服务北交所以及全国中小企业股份转让系统的发展,努力为创新型中小企业和广大投资者提供优质综合服务,为共同打造中国特色资本市场做出新的更大贡献!



贡献“开源力量”

开源证券党委书记、董事长、总经理 李刚

从9月2日官宣到开市运行,资本市场见证“北交所速度”,新三板深化改革奏响“最强音”。这标志着全链条支持中小企业创新发展的多层次资本市场体系更加健全,掀开了资本市场服务实体经济,尤其是中小企业高质量发展的新篇章。值此历史时刻,作为北交所及新三板市场坚定的参与者和参与者,开源证券祝愿北交所开市长虹、行稳致远!

千帆竞渡,百舸争流。作为一家新三板、北交所特色券商,开源证券将牢记初心、着眼大局,牢牢把握北交所建设历史机遇,助力构建多层次资本市场体系;与时偕行、苦练内功,锻造一流服务能力,助推中小企业创新发展、做大做强,为我国实体经济转型升级和高质量发展贡献“开源力量”。



助力企业脱颖而出

华夏基金总经理 李一梅

热烈祝贺北京证券交易所开市!这背后饱含着市场各方的期待、努力与支持,更印证着资本市场在我国经济转型过程中的重要角色。北京证券交易所的设立,是落实国家创新驱动发展战略要求、支持中小企业创新发展的重要举措,也是对资本市场服务构建新发展格局作出的重大战略部署,将进一步完善我国多层次的资本市场,构建更为完整的各类型企业金融服务梯队。相信未来会有众多企业在北京证券交易所脱颖而出,为我国经济带来新的景象,新的商业模式和新的技术突破,也带来新的投资机遇。华夏基金会继续坚持“研究创造价值”的投研理念,发挥专业优势,帮助投资者更好地发现市场中的“真金”,和其他市场参与者一起,为打造更加规范、透明、开放、有活力、有韧性的资本市场贡献力量!

历史机遇千载难逢

北京银行行长 杨书剑

设立北京证券交易所,是党中央在经济金融领域作出的重大战略部署;是深化资本市场改革,更好支持创新型中小企业成长的关键一招;是加快高水平科技自立自强,构建新发展格局的重要抓手;同时也为银行强化与资本市场有机联动,提升科技金融发展能级提供了千载难逢的历史机遇。

北京银行早在2006年就参与了新三板在中关村科技园区的试点工作,见证了新三板的发展壮大,并为新三板企业提供覆盖初创期、成长期、成熟期的全生命周期金融服务。目前,北京银行服务北京地区新三板企业近600家,服务覆盖率达56%;服务北京地区精选层、创新层企业占比75%,服务全国精选层、创新层企业占比22%。

未来,北京银行将全力支持北交所建设,围绕上市企业培育、产品服务对接、投资者教育三方面深化与北交所合作,助力“专精特新”中小企业创新发展,为我国科技创新实力提升贡献更大金融力量!



积极主动融入国家重大战略

天风证券党委书记、董事长 余磊

北交所的设立,是中央着眼于构建新发展格局作出的重大决策部署,是实施国家创新驱动发展战略的重要举措。中国金融改革的核心是要为融资者提供多样化的融资工具,并让投资者可以选择流动性好且收益和风险匹配的多元化的金融资产。定位于全面服务创新型中小企业的北交所,对中小企业的创新发展、建设创新型国家以及推动多层次资本市场的改革发展具有重要意义。

作为资本市场的参与者,天风证券近年来积极主动融入国家重大战略,不断提升大投行服务能力和财富管理能力,通过专业精湛的投融资服务,坚定不移地实现国人财富梦想、助推实体经济发展,为更多“专精特新”企业提供综合金融服务,助力科技创新。

不停探索一路陪伴

易方达基金总经理 刘晓艳

北京证券交易所的顺利开市,是我国建设多层次资本市场的重要里程碑,也是国家扶持和培育创新型中小企业的重要举措。北交所的设立,大大提振了中小企业的信心和活力。

服务实体经济一直是易方达的使命所在。在助力中小企业高质量发展的课题上,我们更是从未停止探索的脚步。我们陆续成立多只新三板投资基金,一路陪伴新三板优质企业的成长。

参天大树,必有其根;怀山之水,必有其源。中小企业是国民经济的重要组成部分,是产业创新发展的重要源泉。我们坚信,以服务型创新型中小企业为主阵地的北交所,一定会发展成为中小企业成长发展的重要投融资平台。易方达基金积极响应国家在资本市场层面的战略部署,努力发挥专业优势,加大对北交所上市公司的研究力度,依托深度前瞻研究,探索挖掘创新型中小企业的投资机会,促进科技与资本融合、支持中小企业创新发展,更好地服务国家战略和实体经济。



坚持输送高质量公司

东吴证券党委书记、董事长 范力

北交所的开市,标志着我国资本市场正式开启了京沪深三个市场共同服务实体经济、服务科技创新的全新格局。定位于服务创新型中小企业,北交所聚焦“专精特新”、促进科技创新和社会资本的深度融合,而扎根于长三角的东吴证券坚持以服务中小微企业为战略导向,项目储备高度契合北交所定位。我们将紧抓北交所开市契机,集聚最优资源,多维度保障、全业务线联动,满足企业多样化个性化的发展需求,让企业在新三板市场更有获得感,也为北交所输送高质量公司,为“打造服务创新型中小企业主体阵地”贡献力量!

目前中国中小企业发展情况

